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        Pot să-mi descarc CV-ul în Word sau PDF?

    
        
        Odată ce CV-ul tău este gata, există o serie de modalități prin care poți exporta CV-urile sau scrisorile de intenție pentru a începe să le trimiți angajatorilor.  Îți poți descărca CV-ul în format PDF, DOCX sau TXT direct din panoul de bord sau din editorul de CV-uri. Poți chiar să combini CV-ul și scrisoarea de intenție într-un singur fișier PDF pentru un grad maxim de confort și ordine. În plus față de butonul „Descarcă PDF”, poți vedea meniul derulant „Mai multe”, precum și opțiunile de descărcare ca fișier DOCX sau TXT. Pe lângă posibilitatea de descărcare în DOCX/Word pentru cel mai apreciat model (Stockholm), acum și modelul nostru Sydney oferă aceeași posibilitate. Nu uita că, atunci când descarci CV-ul ca document Word în modelul Sydney, dunga laterală colorată de pe a doua pagină pare să fie diferită de prima, însă culorile se vor potrivi în format tipărit. Aici poți accesa și opțiunea „Distribuie un link”. Ne face plăcere să te anunțăm că am activat funcția de export Docx (Word) pentru unul dintre cele mai apreciate modele: „Drumul spre Dublin”.

Vezi imaginile de mai jos. 





Dacă folosești abonamentul gratuit, poți să exporți CV-ul într-un fișier TXT sau să partajezi linkuri online către CV-ul tău.  

Dacă nu vrei să treci la un abonament superior și să ai tematica de design premium, exportarea unui fișier TXT îți permite să copiezi și să inserezi conținutul CV-ului într-un procesor de text simplu, cum ar fi Word sau Google Docs. În plus, partajarea unui link online îți permite să menții CV-ul într-o tematică de design premium care este accesibilă online.

	Exportă în DOCX


În prezent, folosim o versiune beta a descărcării CV-ului tău în format DOCX și, odată ce am testat-o suficient, actualizarea va fi disponibilă pentru toți utilizatorii noștri. Este o funcție premium care și-ar putea dovedi utilitatea în acele țări în care angajatorii solicită un document Word în loc de PDF. Dacă vrei să folosești această funcție super-utilă, trebuie doar să faci clic pe butonul cu trei puncte de lângă „Descărcare” din creatorul de CV-uri (vezi mai jos).

Exportă în DOCX

Poți să-ți descarci CV-ul și în format DOCX. Fișierele DOCX (Word) sunt salvate în cele mai apreciate modele: Stockholm și Sydney. Verifică previzualizarea de mai sus pentru a vedea cum va arăta documentul după export. Datorită fișierelor DOCX, poți edita stilurile, dimensiunile și culorile pe dispozitivul tău. 



Dacă faci clic pe acest buton „...”, vei vedea un meniu derulant simplu care oferă mai multe modalități de a-ți descărca CV-ul:



	Prin ce diferă descărcarea în format DOCX de descărcarea în format PDF? 


Ai întotdeauna 3 opțiuni pentru descărcarea CV-ului: fișier TXT (gratuit), PDF sau DOCX. CV-ul va avea același aspect, indiferent de opțiunea de descărcare aleasă, cu excepția fișierului TXT. 

Noua descărcare în format DOCX este disponibilă pentru modelele noastre apreciate, Stockholm și Sydney. Trebuie doar să descarci și să începi să îl trimiți angajatorilor. Nu uita că modelul Sydney are o dungă laterală colorată care pare să fie diferită pe a doua pagină din previzualizare – însă, odată descărcat sau imprimat, ea va fi la fel ca dunga de pe prima pagină.

Toate modelele sunt testate în realitate de către profesioniști și ele aplică exact „regulile CV-urilor” cerute de angajatori. 
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